


Bilan sur la pratique des femmes en plongée

Échantillon collecté 

sur les sites de plongée à l’été 2013,
dans les clubs,
lors de la fête de l’eau en octobre 2013, 
et à la conférence bio de décembre 2013 



l’activité des hommes/femmes en plongée

191 questionnaires renseignés
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activité des femmes en plongée

Répartition par âge des 89 femmes interrogées

15%

30%

35%

20%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

18-27 28-40 41-55 56+



15%

30%
35%

20%

5%

28%

53%

14%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

18-27 28-40 41-55 56+

Femmes

Hommes



52% des plongeurs/ses ont des enfants
et 26% de ces enfants sont aussi plongeurs 
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activité des hommes/femmes en plongée

Les femmes pratiquent la plongée
en moyenne 1, 5 fois par semaine

52%  des femmes interrogées 
pratiquent un autre sport 2 fois par semaine 

Les hommes pratiquent la plongée
en moyenne 2 fois par semaine

40% d’entre eux pratiquent un autre sport
2,3 fois par semaine



Le niveau des femmes interrogées pratiquant la 
plongée scaphandre 

60 %  sont N1-N2

23% sont N3

17% encadrent
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Motivations des femmes pour la plongée :
découverte, plaisir, social 



Comparaison des motivations 
hommes et femmes
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Retour sur l’activité des femmes en plongée

21% des femmes se disent prêtes à 
s’investir davantage pour 31% des hommes



Difficultés rencontrées pour la pratique de la 
plongée
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Comparaison des difficultés rencontrées
hommes/femmes
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Améliorations nécessaires pour faciliter la pratique 
de la plongée chez les femmes



Comparaison hommes/femmes quant aux améliorations 
nécessaires
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Activité des femmes en plongée

CONCLUSIONS

La pratique familiale représente 12% 

Les liens sociaux sont une motivation plus importante chez 
les femmes 

Les freins pour les femmes : le coût et le poids du matériel, 
la logistique des sorties, le manque de sanitaires sur les 
sites

Un souhait de sorties plus familiales

Un souhait d’une meilleure représentativité




